



## **В Мантуровском районе местному жителю предъявлено обвинение в причинении знакомому тяжких телесных повреждений, от которых он скончался**



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области ранее судимому 20-летнему жителю села Ястребовка Мантуровского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, днем 31 марта 2017 года в заброшенном доме по улице Молодежной села Ястребовка с признаками насильственной смерти обнаружено тело 40-летнего мужчины без определенного места жительства, который постоянно находился в данном притоне. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что накануне вечером потерпевший в указанном притоне распивал спиртные напитки с 20-летним



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

местным жителем. Между мужчинами возникла ссора, и подозреваемый стал избивать оппонента, нанеся множественные удары руками, ногами и деревянным стулом в область головы, туловища, верхних и нижних конечностей. После избиения он скрылся с места преступления, находился в розыске и был задержан 18 апреля.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1118221>